

ПРЕДАВАЊА „ОСНОВИ ХИГИЈЕНЕ“ УЧЕНИЦИМА ДРУГОГ РАЗРЕДА ОСНОВНИХ ШКОЛА

Ученици трећег и четвртог разреда Медицинске школе „Сестре Нинковић“ су у периоду од 26.11. до 28.12.2018. године у сарадњи са Црвеним крстом Крагујевац реализовали предавања „Основи хигијене“ ученицима другог разреда основних школа са територије општине Крагујевац.

Предавања су реализована у 20 основних школа, при чему је обухваћено 61 одељење.

Предавања су одржана у основним школама: „Вук Стефановић Караџић“, „Мирко Јовановић“, „Драгиша Луковић Шпанац“, „Трећи крагујевачки батаљон“, „Мома Станојловић“, „Милоје Симовић“, „Станислав Сремчевић“, „Милутин и Драгиња Тодоровић“ - центар и Илићево, „Драгиша Михаиловић“, „Радоје Домановић“, „21. октобар“, „Јован Ппоповић“, „Ђура Јакшић“, „Свети Сава“, „Наталија Нана Недељковић“ - Велико Поље и Groшница, „Светозар Марковић“, „19. октобар“ - Маршић и „Живадинка Дивац“.


Едукација се спроводила пет дана по два школска часа.

С обзиром да је едукација трајала 10 часова по одељењу, ученици су реализовали 610 часова.

У оквиру едукације ученици - едукатори су заједно са основцима реализовали теме које обухватају хигијену тела, простора у коме живе, хигијену одеће и обуће и простора школе.

Спроведеним активностима су јако били задовољни основци, њихови наставници, представници Црвеног крста и наравно наставници руководиоци секције Школске организације ЦК Медицинске школе.

Александра време на касу ефикасно користећи.
Александра на касу јој је позитивна. Једна
каса су повезани и сиротлици. За рад је
користила и иже је дрешка, кешмиоре и др.
шана исити. Проверави да ли су франци свира
континуу. Похваљује и награђује дрешке.
Франци додијоу побуду и резултату на
свакој информацији о овом роду. Желела
машине и кешмиоре франци. Значајни
сртва на касу у складу са договореним
правилма. За касу доноси договорена
средства. Такође рад на касу франци
је свим францима. Франци су амбици и
заинтересовани за рад на касу.
Александра је "рођени професор".
Франци су оученици овим предавањем,
потерели су још овим предавањем на
неке друге теме и "наравно" Александру.

Проф. професор 
Весел

„Тешка срца“ су се
сви поздравили са
Александром
до следећег сусрета
надамо се **УСКОРО**

Секција школске организације Црвеног крста Медицинске
школе „Сестре Нинковић“